

## **ИСТОРИЯ УСПЕХА**

### **ООО «ИТ Мобайл»**

**Омская компания успешно выводит на рынок универсальный цифровой продукт, который способен "навести порядок" в городских пассажирских перевозках. И это лишь один из примеров реализованных возможностей, которые стали доступны перспективному разработчику в рамках партнёрства с Омским региональным бизнес-инкубатором.**

Меньше года прошло с момента включения компании в состав резидентов бизнес-инкубатора, но результат сотрудничества уже можно назвать эталонным.

Хронология движения по совместно выработанной стратегической траектории отмечена несколькими важными событиями, серьёзно изменившими статус компании.

В июле 2022г. омичи прошли акселератор "Архипелаг -2022" - проектно-образовательного интенсива по подготовке и развитию команд в сфере сквозных технологий и новых рынков. Участие в этом проекте - возможность получить оценку своей разработки от профессионалов, её экспертная прокачка и доработка, демонстрация управлеченческим командам и заказчикам, а также всесторонняя поддержка, вплоть до внедрения в реальную экономику. Из более 3000 участников со всей России, омичи со своей идеей по цифровизации транспортных услуг уверенно вышли в ТОП-200.

В сентябре прошлого года "ИТ Мобайл" презентовал проект "Контролёр" участникам круглого стола "Современные цифровые решения в пассажирских перевозках", который прошёл в СибАДИ. Программа сделает пассажирские перевозки максимально прозрачными, поскольку позволяет в онлайн режиме отслеживать движение транспортных средств, координировать работу водителей и управлять графиком. Этой разработкой серьёзно заинтересовались в муниципальном департаменте транспорта и ГИБДД. Сейчас система "Контролёр" уже работает на омских магистралях у частных перевозчиков в тестовом режиме.

Уже через месяц после презентации, в октябре 2022 года, компания со своим уникальным проектом победила в конкурсе "Старт - Цифровые технологии - 1", организованном Фондом содействия инновациям. Он проходит ежегодно в рамках федерального проекта "Цифровые технологии" национальной программы "Цифровая экономика РФ". Всего на конкурс было подано 614 заявок от разработчиков из 71 региона нашей страны. Омский стартап "Контролёр" вошёл в шорт-лист и получил право на финансовую поддержку.

В ноябре компания стала победителем конкурса грантов Фонда содействия инновациям, таким образом проект "Контролёр" прошёл серьёзную экспертизу и получил признание на федеральном уровне.

Таким образом, интеграция организационного потенциала бизнес-инкубатора и востребованной коммерческой идеи позволяют быстро и эффективно продвинуть на рынок перспективный во всех отношениях проект. А главное - сделать большой шаг в направлении нового качества жизни в нашем городе.